Devoir libre n°4
A rendre le 27/11/2023

Exercice 1

Soit x un nombre réel positif. Démontrez, par récurrence sur n, l'inégalité de Bernoulli :

VneN, (1+x)'>1+nx

Exercice 2
Traiter 1'un des deux choix :
x -y +z =1
Choix A (facile) : Résoudre le systéme lin¢aire  {2x  +y +z =-5
2x +13y -7z =-1

Choix B (difficile) : Trouver les valeurs de A pour lesquelles le systéme

(4-n)x -3y —z =0
4x  —(3+r)y -2z =
—X +y +(2—k)z =0
est de Cramer.
Exercice 3
311
On considére les matrices A=[1 3 1| e B=A-21, .
1 1 3
1. Montrer que B’=3B
5"-2"

2. En déduire par récurrence que  Vn€N, 4"=2"1,+ B
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